
Procès-verbal de la réunion du comité directeur du CAF Léman 
lundi 23 mars 2026 (19h30-22h) 

 
 

 Présents 
Présents en 

visioconférence 

Vote par 
procuration / 
destinataire 

Vote par 
correspondance 

Absents 

Membres élus      

Vianney DAUPHIN X     

Marie-Christine DESPREZ X     

Catherine DUCRET X     

Delphine FAVRE X     

Muriel GASC X     

Jacques-Bernard GRAUX  X    

Gérard POHER X     

Olivier RINGOT X     

Marielle RIZZOLIO X     

Julien ROBERT X     

Lionel SIMOND     X 

Amandine TEYSSIER X     

Membres de droit      

Raphaël BORDET      

Renato CARNIATO      

Invité permanent      

Thierry PERISSE X     

 
 

1) Partage des réussites entre le 16/02/2026 et le 23/03/2026 
 
Première sortie HandiCAF. 
Stage NA2 avec Jean-Loup. 
Raid ski de rando traversée des Alpes Bernoises effectué malgré des modifications dues aux conditions 
météo. 
 

2) Approbation du précédent PV de Comité 
 
Approuvé à l'unanimité. 
 

3) Point sur les adhésions, point budgétaire et trésorerie 
 

- 975 adhérents  
 

- Nous n'avons pas de problème d'argent pour l'instant. Jacques Bernard s'occupe de la tenue des 
comptes pour soulager Vianney et Vianney s'occupe de rassembler les prêts pièces comptables. La 
ventilation escalade et HandiCAF est à venir la semaine prochaine. 

 
- Pour la déclaration et la valorisation des heures de bénévolat, il faudra envoyer à la fin de chaque 

mois le nombre de journées à l'adresse benevole@cafleman.fr. Ce sera obligatoire à partir de cette 
année pour les demandes de subventions. 

 
- Pour l'organisation de commandes groupées, il faudra passer par Helloasso. Cela nous permet 

aussi de rembourser la commande totale (toutefois pas de remboursements partiels.) 
 

- Vianney souhaite démissionner de son poste de trésorier. Jacques-Bernard reste trésorier principal 
jusqu'en 2027 et forme son « repreneur » potentiel en tant que trésorier adjoint. 

 
- Le formulaire d'abandon de frais est en cours de finalisation. 

 
 



- Nous possédons 80000€ sur le Livret A, Jacques Bernard continue d'explorer la piste du placement 
sur un compte à terme. 

 
 

4) Frais de déplacement des encadrants 

Le cadre est maintenant plus rigide (depuis l’année dernière) puisqu'il faudra fournir sa fiche de frais 
accompagnée d'un RIB et des justificatifs. 
 
Les frais de covoiturage seront calculés depuis le parking de rendez-vous et non le logement de 
l'encadrant. Les indemnités kilométriques sont de 0,50 € actuellement pour le covoiturage, la référence 
fiscale de base est de 0,636€ pour l'abandon de frais. Le remboursement des encadrants se fait selon le 
nombre de personnes dans les voitures et sera intégrée au budget prévisionnel par activité et ajusté en cas 
de dépassement (soumis à l'approbation du comité directeur au cas par cas.) 
 

5) Affichages obligatoires 

Nous achèterons un porte-document pour les affichages obligatoires pour les salariés (par exemple, 
interdiction de fumer). Olivier et Vianney transmettront le numéro de convention collective à Marielle. 

6) Achat d’un véhicule 

Nous réfléchissons à la possibilité d'acheter un camion, avec priorité aux sorties jeunes. 
Delphine se renseigne pour savoir si le Conseil Régional prend toujours en charge 80% de l'achat de 
véhicules, Vianney se renseigne auprès du CAF d’Annecy et Olivier auprès de la mairie, le projet est lancé. 
Amandine centralise les recherches. 
 

7) Escalade 
 

- Lors de la réunion du 05/03, des solutions ont été cherchées pour la gestion de Margencel. Des 
tee-shirts seront floqués en remerciement et pour l'identification du staff. Nous remercions 
également Thomas Maxit de l'escalade d’Abondance pour le flocage des tee-shirts gratuits et le tarif 
hors taxes. Après une dernière négociation, le devis sera signé par le président avant l'achat. 

- Les cordes et prises d'escalade pour le gymnase d'Abondance seront prises en charge par la 
CCPEVA et la mairie. 

- Achat de 8 baudriers jeunes et d'une visseuse à chocs, ainsi que de boîtes à clés pour les prises 
pour Jean-Jacques Rousseau et Margencel. 

- Location d'une nacelle pour le ré-équipement de Jean-Jacques Rousseau en négociation avec les 
Amis de la Nature. 

 
8) Soirées PMM 

- Soirée Goodloop en mai ou en juin sur le même principe que d'habitude. 
 

- Le 12/05 à l'espace Tully conférence (19h-21h) de l’association Férus sur les chiens de protection. 
Début de communication en avril. Nous avons obligation de prendre un agent de sécurité incendie 
et pour le contrôle de la jauge, soit environ 300€. Entrée gratuite avec participation volontaire. 

 
NB : Sandie enverra un questionnaire sur le bilan carbone en avril, juin et août. 
 

9) Retex avalanches (invitée : Hélène Zerosio) 

Il sera envoyé aux encadrants et à la FFCAM. 
Au-delà de l'analyse des causes et conséquences, la partie "enseignements" devra être lue et intégrée par 
tous dans nos pratiques. 
 
 
 
 
 



10) Questions diverses dans les limites du temps imparti 
 

- Assemblée Générale Extraordinaire 
La salle est disponible vendredi 5 juin pour 300€. Renseignons-nous sur la présence nécessaire d'un agent 
de sécurité. La salle accueille 140 personnes et est équipée d'une cuisine traiteur, d'une plancha, de 
vaisselle pour 75 personnes, d’un réfrigérateur, congélateur, sonorisation et projecteur. 
 

- Glisse en Cœur 
Nous pourrions envisager de participer à l'évènement Glisse en Cœur l'année prochaine (24 heures de ski 
de piste en équipe pour la bonne cause !) 
 
 
Agenda : 
Lundi 20/04 : CD 19h15 
Mardi 19/05 : CD 19h15 
Lundi 15/06 : CD 19h15 
 
Pense-bête : 
 
 
 
 
 
 

La secrétaire,  Le président, 
 
 
 
 


